
10www.dwz-shop.de

Montage Stegplatten Profil ZEVENER SPROSSE (Kunststoff)

Verlegung mit 2-teiligem Kunststoffprofil

1. Aufbau der Konstruktion 1 und Vorbereitung der Stegplatten 2 wie auf Seite 

3 beschrieben. Beachten Sie, dass das Achsmaß von Profilmitte bis Profilmitte 

4 4 cm größer als die Platte sein muss. Bei einer 98 cm breiten Stegplatte + 

4 cm von Profilmitte zu Profilmitte gleich 102 cm.

2. Die Zevener Sprosse 3 wird auf die Längsseiten der vorbereiteten Stegplatten 

2 aufgestülpt. Beachten Sie bitte dabei, dass die Platte 5 mm Abstand (6/

Abb. 1) zum Verlegeprofil behält. Achten Sie darauf, dass das Profil seitenverkehrt 

mit der gegenüberliegenden Seite aufgedrückt wird, damit Sie später die Profile 

ineinander „klippen“ können. Die Platten müssen unbedingt mit der UV-geschütz-

ten Seite nach oben verlegt werden. (Polycarbonat hat einen einseitigen UV-
Schutz)

3. Das später auf der Unterkonstruktion aufliegende Profilteil (also jedes 2. Profil) 

wird in das obere Profil „eingeklippt“. Aus diesen Grund muss alle 40 cm mit 

einem 5-mm-Bohrer vorgebohrt werden (siehe Abb. 2).

4. Legen Sie eine vorbereitete Platte (Element) auf die Unterkonstruktion. Richten Sie 

das Element entsprechend der Unterkonstruktion und dem Wasserlauf aus und 

schrauben Sie das erste Element fest (4,2 x 32 mm A2 Kreuzschlitzschraube). Nun 

wird das nächste Element in das bereits befestigte Profil „eingeklippt“ und auf der 

anderen Seite wieder mit der Unterkonstruktion verschraubt. Wiederholen Sie den 

Vorgang, bis alle Elemente verlegt sind.

5. Legen Sie nun den Bremswinkel 7 auf das Profilende an der Traufe. Bohren 

Sie Bremswinkel und Profil vor, wie unter Punkt 4 beschrieben. Befestigen Sie 

den Bremswinkel (Abrutschsicherung für die Platten) mittels der VLF-PAN Torx 

Schraube 8, weiß, 4,8 x 60 mm, in der Unterkonstruktion.

6. Verschließen Sie nun die rechte und die linke Zevener Sprosse mit der Zevener 

Randleiste 9.

3
6

1

8

2

9

Bitte beachten Sie die Hinweise auf S. 3!
Sollten Sie Fragen zur Montage haben, zögern Sie nicht uns anzurufen oder schauen Sie auf unsere Webseite.

40 cm

Abb. 1 Abb. 2

4

5 mm

5 mm  
Abstand

7

6



11www.dwz-shop.de

102 cm

40 cm

40 cm

Abb. 1

Abb. 2a Abb. 2b

Abb. 2c

Bitte beachten Sie die Hinweise auf S. 3!
Sollten Sie Fragen zur Montage haben, zögern Sie nicht uns anzurufen oder schauen Sie auf unsere Webseite.

Verlegung mit Zevener Sprosse

1. Aufbau der Konstruktion 1 und Vorbereitung der Stegplatten 2 wie auf Seite 

3 und 10 beschrieben. Beachten Sie, dass das Achsmaß von Profilmitte bis 

Profilmitte 5 4 cm größer als die Platte sein muss. Bei einer 98 cm breiten 

Stegplatte + 4 cm von Profilmitte zu Profilmitte gleich 102 cm.

2.Bitte beachten Sie bei der Verlegung mit 

der Zevener Randleiste 3, dass diese 

Aufgrund der Geometrie nicht mittig 

auf der Unterkonstruktion (Abb. 2a und  

Abb. 2b) montiert werden kann.

3. Bitte bohren Sie die Zevener Sprosse mit einem 5-mm-Bohrer alle 40 cm vor (Abb. 

2c) und verwenden Sie zur Befestigung die 4,2 x 32 mm A2 Kreuzschlitzschraube. 

Verschließen Sie  nach Montage Zevener Sprosse mit der Zevener Randleiste 9.

4. Des Weiteren müssen alle Aluminium-Abschlussprofile 7 die unten liegend 

sind mit einem 5-mm-Bohrer alle 40 cm vorgebohrt werden, damit anfallendes 

Kondensat ablaufen kann.

5. Bei der Montage des Zevener Eckprofils 

4 muss ebenfalls auf das gesonderte 

Achsmaß geachtet werden. Bitte bohren 

Sie alle 40 cm mit einem 5-mm-Bohrer  

vor (Abb. 5) und befestigen Sie das Ze-

vener Eckprofil mit einer 4,2 x 32 mm A2 

Kreuzschlitzschraube. 

6. Für die Montage an einer Wand 6 ver-

wenden Sie bitte die zweiteilige Zevener 

Wandleiste (Abb. 6). Bohren Sie die Zeve-

ner Wandleiste mit einem 5-mm-Bohrer 

alle 40 cm vor und befestigen Sie die 

Wandleiste an der Wand. Der vorbereitete 

zweite Teil der Zevener Wandleiste wird 

dann einfach in die Wandleiste gedrückt. 

7. Abschließend werden die Profile mit den vorgebohrten Bremswinkel vorm he-

rausrutschen mittels der VLF-PAN Torx Schraube, weiß, 4,8 x 60 mm, in die 

Unterkonstruktion befestigt.

1
4

3

2
7

5

7

7

7

7 7

7

7

6

40 cm

9

9

3

Montage Stegplatten Profil ZEVENER SPROSSE WAND (Kunststoff)

Abb. 3

Abb. 5

Abb. 6


